
Referat fra forældre bestyrelsesmødet d. 7/4-21 

 
Dialogmøde med børneudvalget 

En gang årligt er der dialogmøde med børneudvalget og dette blev afholdt d. 7/4-2021. Deltagerne 
fra børneudvalget er medlemmerne i børneudvalget, børne- og ungedirektøren og områdechefen. I 
år handlede det selvfølgelig om forældrebestyrelsens oplevelse af, hvad vi er lykkedes godt med i 
forhold til Corona, samt udfordringer heraf.  

Der blev blandt andet nævnt følgende:  

- Der har været et højt informationsniveau ledelsen i forhold til hvordan dagplejere og 
forældre skal agere i forhold til hygiejne, test, fællesskaber mm.  

- Børnene har fået samme nærvær af deres dagplejemor på trods af covid19.  
- Dagligdagen i hjemmet har været genkendeligt som inden Corona, dog med mindre besøg 

ude af hjemmet.  
- Dagplejemødrene og børnene har været vanvittige kreative  
- Der har været bekymring omkring overgangen fra dagpleje til børnehave idet dagplejerne 

ikke har måtte besøge børnehaverne, men i stedet fået foldere/bøger med billeder af den 
kommende institution.  

- Bekymring omkring det gode samarbejde mellem forældre og dagplejerne, pga. 
restriktioner. Herunder at børnene ikke har mulighed for at møde fx de andre dagpleje 
mødrene i sociale sammenhænge hvilket ses som en stor fordel når de skal i gæstedagpleje.  

- Der var stor ros til alle parter for at det hele i denne Corona tid er gået op i en højere enhed. 

Orientering om dagplejere og børnetallet 

Der er 117 dagplejere i Grindsted og ca 350 børn. Børnetallet er lidt nedadgående. 

Der har været enkelt nedlukninger af dagplejerne under Corona pga. smittetilfælde, men ellers er 
det gået roligt for sig.  

Dagplejerne begynder at modtage indkaldelser til Corona vaccination og vi er dermed spændte på 
om dette giver sygemeldinger grundet bivirkninger fra vaccinen.  

Der begynder en stille åbning af Corona restrektioner og dagplejerne må begynde at mødes to og to.   

Pr. 1/5-2021 er det slut med at være på intranettet og så er det Aula fremover. 

Generalforsamling 4/11-21 

Emnet i år bliver playfull parenting, som omhandler, hvilken betydning har forældrenes leg med 
deres barn. Invitation til denne generalforsamling kommer senere. Denne dag er der også valgt til 
forældrebestyrelsen.  

Synliggørelse af ferieafholdelse – et lille opmærksomheds punkt til alle 



Det er en tilbagevendende udfordring, at børn bliver meldt til gæstedagplejer i ferierne og det 
alligevel ender de med ikke at benytte pladsen. Det gør det sårbart for dagplejerne og de skal have 
deres ferie på et andet tidspunkt.  

Punkt fra en forældre 

Punkterne gennemgået og der er tilbagemeldt til forælderen.  

Åbning af forældrebestyrelsesmøder for suppleanter – dette er vedtaget, men pga. Corona er dette 
ikke muligt.  

Hvordan understøttes det gode forældresamarbejde i Corona tiden med afstand mm – vi pt underlagt 
restriktioner omkring mulighederne for at komme ind i hjemmet, samt sociale arrangementer og 
dette må pt overholdes, men der forventes at kunne åbnes mere op i løbet af sommeren.  

Forslag til sociale arrangementer – dette kan vi desværre ikke understøtte på nuværende tidspunkt 
og dette forslår vi som en forældre interesse når Corona ikke sætter en stopper for det.  

 

Med venlig hilsen  

Forældrebestyrelsen 

 


